



Egyszerű, esztétikus, stabil: Structur 3 **Hideg polimerizátum kompozit anyag, ideiglenes koronák és hidak gyártására**

A Structur 3 a VOCO új, önkötő korona és híd anyaga. A kiváló minőségű ideiglenes koronák és hidak, valamint inlay, onlay, részleges koronák, héjak és ideiglenes csapok gyors elkészítésére használható. Hosszú távú provizóriumok szintén készíthetők a Structur 3 segítségével. További indikációja a kompozit anyagból, polikarbonátból vagy fémből készült előregyártott ideiglenes koronák kiegészítése. A Structur 3 rendkívüli stabilitással és magas esztétikai tulajdonságokkal rendelkezik, és éppen olyan gyors, amilyen könnyű vele dolgozni.

A Structur 3 használata már nem is lehetne egyszerűbb. Az anyag gyorsan és könnyen feldolgozható. Az 01:01keverő rendszernek köszönhetően a Structur 3-at keverési hibák nélkül, és időtakarékos módon lehet applikálni a lenyomatba. Az intraorális kötési idő mindössze 45 másodperc. A provizórium ezután könnyedén eltávolítható, mivel még mindig enyhén rugalmas ebben a szakaszban. A Structur 3 a keverés megkezdésétől számítva négy percen belül teljesen megköt. Az inhibíciós réteg alkoholba mártott ruhával történő eltávolítása után a provizórium azonnal és anélkül, hogy polírozni kellett volna, fogszerű csillogást mutat.

A Structur 3-ból készült restaurációk nagyon esztétikusak, a természetes fénye és fluoreszcenciája erősen megközelíti a végleges pótlásokét. Ezt a széles színválaszték is segíti. A patronos kiszerezésű Structur 3 nyolc VITA árnyalatban áll rendelkezésre (A1, A2, A3, A3.5, B1, B3, C2, BL). Sőt, a Structur 3 a praktikus QuickMix fecskendő változata is négy árnyalatban (A1, A2, A3, B1) érhető el. A fecskendő változat különösen alkalmas a kisebb javítások vagy provizóriumok elkészítéséhez, ahol egy időben csak kis mennyiségű anyag szükséges. A provizóriumokat a Grandio® SO Flow univerzális kompozittal kombinálva, tovább lehet az egyéni esztétikai sajátosságokhoz igazítani.

Az ideiglenes pótlásoknak erősnek és stabilnak kell lenniük. Az a feladatuk, hogy megvédjék a preparált fogat, és biztosítsák, hogy a rágó funkciók ne károsodjanak. Az anyagnak az

egész viselési idő alatt ellenállónak kell lennie a rágóerővel szemben. Ez vonatkozik a restaurációk sérülékeny struktúráira is, úgymint a korona szélekre, amelyek a szélek felé elvékonyodnak. A Structur 3 minden területen megfelel ezeknek a követelményeknek. A nyomószilárdsága több mint 500 MPa, és nagyon magas a törés szilárdsága, így a Structur 3 a tartósan erős és stabil provizóriumok alapja. Továbbá, a Structur 3 kis részecskéi miatt sima felületű, így kevésbé tudnak hozzátapadni a kávé, tea, nikotin stb. anyagok, és így kevésbé okozhatnak elszíneződést is.

Így a Structur 3 tulajdonságaiban egyesíti a három alapvető fontosságú jellemzőt, amelyek a felhasználók és a páciensek számára egyaránt lényegesek a provizóriumok tekintetében.

Gyártó: VOCO GmbH, P.O. Box 767, 27457 Cuxhaven, Németország, www.voco.com

Sajtókapcsolat:

Dr. Olaf Krems, VOCO GmbH - Public Relations
Telefon: +49 (0) 4721 719-187, E-mail: o.krems@voco.de